

# 游客刚下高速就收到一支牡丹花

“花开盛世 ‘菏’你同行 创享美好之路”牡丹主题宣传活动举行



在高速收费站向来菏游客送花

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 4月11日,由菏泽市委宣传部、山东高速菏泽发展有限公司联合主办的“花开盛世 ‘菏’你同行 创享美好之路”牡丹主题宣传活动,在菏泽收费站举行。在第32届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,为通过高速公路来菏赏花的游客营造更加温馨美好的出游氛围。

现场,菏泽收费站的工作人员头戴牡丹花环、手挽花篮,向驶下高速口进入菏泽城区的旅客送上一支牡丹花,并

邀请旅客到活动主布置区品牡丹茶、赏工笔牡丹画。

“我们刚下高速,就收到了一支牡丹花,很惊喜,开启了一天的美好心情,也切身感受到了菏泽人的热情好客!”来自商丘的游客宋女士高兴地说。随后,她与家人一起来到菏泽收费站外的小广场处与盛放的牡丹合影留念,并现场观看画师为工笔牡丹上色,了解菏泽特产、品牡丹花茶。陆续有更多游客刚下高速公路,就感受到了菏泽独特的牡丹文化魅力。

同时,为有效应对节日期间车流量激增情况,保障游客行车安全,山东高速菏泽发展有限公司重点在各收费站开启了潮汐车道,调足人员力量进行车辆疏导,并借助路网运行调度中心智慧大脑实时掌握车流情况,通过广播、96659热线电话、抖音直播等形式及时引导入菏旅客行车路线;在高速公路上增加路管人员巡查频次,在车流量大的路段同高速交警、路政人员布设人员力量进行分流疏导,确保旅客有更好的出行体验。

## 450户回迁安置群众喜选新房



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) “我刚选了5号楼,你选哪个了?”“早就想好选哪个户型了,就等今天了”……4月10日上午,牡丹区2013-4号地块(打鱼店新村项目)安置选房工作正式启动,选房现场的市民互相分享着内心的喜悦,现场充满了喜庆的氛围。

当日,选房群众携带相关材料,按照事先分好的批次到现场排队等候,在工作人员的指引和协助下,对照现场张贴的户型平面图挑选自己心仪的户型。

据了解,打鱼店新村项目位于规划天香路以东、规划泰东路以南、人民路以西、规划大学路以北,共有450户被征收户选择产权调换,该项目由菏

泽正邦控股集团有限公司负责建设,测绘楼号分别为3#、4#、5#、6#、7#五栋安置楼,户型面积从106m<sup>2</sup>到149m<sup>2</sup>共6种可供选择,共有安置房914套。

为保证本次选房工作的顺利进行,项目征收指挥部组织相关部门成立选房工作小组,明确职责,将流程引导、信息登记、政策解读等工作落实到具体负责人,本着公平公正、严谨透明的原则,为选房群众提供服务。牡丹区城市开发征收服务中心协议科科长朱戈介绍说,本次选房预计将进行12天,每天选房结束后,工作人员会对剩余未选房源信息及时张贴公示,为后续选房群众提供有效参考。

## 我市出台《“创业牡丹之都 助企八大行动”实施方案》

# 释放创业带动就业潜能,提振企业发展信心

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军

## 实施“政策找人”新模式

加大对个体工商户、民营企业、小微企业的支持力度,鼓励各县区实施“政策找人”“免申即享”新模式,符合条件的小微企业可申领不低于1.2万元的一次性创业补贴,有条件的县区可将一次性创业补贴政策放宽到符合条件的新注册个体工商户,补贴标准不低于2000元。符合条件的小微企业可按照申请补贴时创造就业岗位数量和每个岗位不低于2000元的标准申领一次性创业岗位开发补贴。

## 加大创业担保贷款支持力度

计划全年新增发放创业担保贷款10亿元以上,创业担保贷款借款人因疫情影响流动性遇到暂时困难的,可申请展期还款。支持有条件的县区逐步降低或免除反担保要求,对申请15万元以下的个人创业担保贷款,原则上取消反担保要求。

用活用好“菏岗贷”等专项贷款,支持吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规范的小微企业健康发展。抓好返乡创业农民工、高校毕业生、新市民等重点群体的创业信贷支持,延伸创业贷款服务广度,开展“在外创业乡情贷”,解决菏泽籍在外创业群体获取信贷支持难题。

## 高层次人才可享受24项绿色通道服务

分主题、分行业、分岗位举办形式多样线上线下招聘会和“直播带岗”活动,开展“民营企业招聘月”“金秋招聘月”等特色招聘活动。

将省级创投优秀团队和创业投资品牌领军企业、“十强”“雁阵形”产业集群领军企业主要经营管理及技术负责人纳入我市“牡丹惠才卡”发放范围。为领取惠才卡的高层次人才配备服务专员,在待遇落实、人文关怀等方面为高层次人才提供“一对一”服务。为高层次人才提供住房

保障、子女入学、医疗保健等24项绿色通道服务。

## 开展“鲁菜师傅”技能培训

结合“一市一品牌”“一县一项目”“山东手造”等当地特色培训,深入挖掘本地特色菜式、特色宴、预制菜等,积极开展“鲁菜师傅”技能培训,中式面点、中式烹饪和有区域特色鄄城馒头、单县羊肉汤、郓城壮馍等特色专业培训,积极推广培训品牌。

## 构建良好创新创业生态

组织开展创业训练营、创业论坛、创业实训等公共创业服务系列活动,为创业典型搭建交流学习、分享经验、拓展合作的平台,形成“互联互通、互补互助”的良好交流机制。优选优秀创业者和创业团队,鼓励参加各类创新创业大赛、“十大返乡创业农民工”大赛、“中国国际‘互联网+’大学生创新创业大赛”“山东大学生创业之

星”“山东青年创新创业大赛”等竞赛活动,构建我市良好创新创业生态。

## 提供新业态就业群体创业扶持

开展“春风行动”“民营企业招聘周”等各类专项服务活动,集中帮扶有转移就业意愿的群体就业创业,提供就业、创业、培训、维权等全方位服务。

对新业态平台灵活就业且办理就业登记人员购买意外伤害保险的,按照购买保险费数额一定比例给予平台或个人补贴,每人每年补贴一次、最高补贴100元,保险费数额低于100元的,按照实际数额补贴。

## 为返乡创业者提供低成本创业场所

充分发挥返乡创业示范平台作用,鼓励引导各县区提升完善返乡创业示范平台建设,为返乡创业者提供低成本创业场所。

## 降低市场主体办事成本

借助现代化的技术手段和数据分析,集成人社高频事项,向社区、银行网点下沉,深化“全员帮代办”服务,建立12333“拓宽服务范围、线上帮代办”服务机制,让市场主体的办事成本降低。

## 权威发布

